

Cílený roznos do schránek:

- Ivančice - 3.500 ks
- Miroslav - 1.100 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

A další 4.000 ks na 165 místech v 76 přilehlých městech a obcích

## Jak si užít léto ...

Děti dlouho očekávaný konec školního roku je tady. My dospělí, pokud nemáme kantorské povolání, můžeme jen tiše závidět dvouměsíční nicnedělání našich potomků. Řada z nás však vyrazí, alespoň co počet volných dnů dovolí, za sluncem a vodou. Ti majetnější do vzdálených krajů a do Moskvy, ti, kterých je většina, na Vranov, Šumavu a snad do Chorvatska.

Dovolené několik osvědčených rad, jak si užít léto. Prvně máte-li potomky, zbaďte se jich. Kvalitně k tomu poslouží tchyně, nebo letní dětský tábor. (Varianta první Vás vyjde levněji.) Za druhé: příliš se v práci nezmiňujte o tom, kam jedete. Mohli byste rychle získat nechtěné spolunocležníky v podobě šéfa a jeho ženy. Za další: pečlivě si zabezpečte byt. Použijte taktiku „jakoby nic“. Sundejte záclony a zašplíchanými okny od barvy předstírejte velké malování. Aby se vám nehromadila pošta ve schránce, raději ji strhněte. Klíče od bytu za účelem zalévání květin sousedům nedávejte, raději k nim své rostlinstvo nastěhujte. Nenechte byt hlídat svým dítětem - „týnejdžrem“. V některých případech je lepší nechat byt otevřen na pospas ulice. A konečně: máte-li doma zvířecího miláčka, který s Vámi na cestu nevyrazí, informujte se, zda ve Vašem okolí nefunguje psí nebo kočičí hotel. Sice Vás pobyt v tomto zařízení přijde draho, ale co byste svým čtyřnohým členům rodiny nedopřáli dovolenou taky.

Před odjezdem si s dlouhou přípravou a balením hlavu nelámejte. Stejně něco zapomenete. Cestovní pas to nebude, ten je připraven na ledničce už od velikonoce. Co Vám však může chybět jsou ponožky, foťák, peníze, zuby a antikoncepční pilulky. Bez těch dvou posledních věcí může být dovolená načisto o ničem. /mape/

## Máte obavy z kriminality?

Pod tímto názvem připravila Městská policie společně s MÚ v Moravském Krumlově anonymní průzkum veřejného mínění ke zjištění citlivosti obyvatel Moravského Krumlova.

Hlavním cílem této akce je zmapovat, zda se obyvatelé města cítí bezpečně a co je v opačném případě nejvíce trápí a ohrožuje. Dotazník, který je v současné době distribuován do všech rodin v Krumlově, Rakšicích, Polánce a Rokytne obsahuje 16 otázek.

Obyvatelé Krumlova se mohou svobodně vyjádřit

k práci policie státní i městské, uvést zda a proč se cítí ohroženi v ulicích města, jestli vidí problém v drogách, či zda by využili ochrany svého movitého majetku systémem čipové elektronické identifikace.

Dotazník je pouze jednou částí komplexního projektu připraveného Městskou policií na zjištění a snížení kriminality ve městě. Závěry z došlých dotazníků budou vyhodnoceny a použity pro zvýšení efektivity práce všech bezpečnostních složek v katastru Moravského Krumlova. /abé/

## Nová bytovka v Miroslavi

Miroslavská radnice symbolicky převzala v úterý 18. června od stavební firmy Ryšavý z Vémyslic klíče od patnácti nových obecních bytů.

Stavba si od listopadu 1999 vzala necelých třináct milionů korun. Část hradili sami nájemci formou předplaceného nájemného, část tvořila státní dotace z fondu pro rozvoj bydlení a poslední díl investice tvořil hypoteční úvěr města ve výši čtyř milionů korun.

Autorem bytovky byli brněnští architekti Milan Stehlík a Martin Navrkal. V jejich díle je čitelný úspěšný pokus o sklobení několika stavebních prvků. Velké terasy nad garážemi, ale i zastřešené pavlače dávají domu moderní a neotřelý vzhled. Dům byl přihlášen do celostátní soutěže „Dům roku“. Dle vyjádření přítomných projektantů a stavebních odborníků může na tuto cenu s klidem aspirovat

Dům s nepřehlédnutelnou světlou modrou fasádou byl dílem i samotných nájemců. Těm bylo umožněno vybrat si z dvou variant rozdělení místností příčkami, podlahovou krytinu, obklady a vyba-



foto: redakce

vení kuchyně. Všechny byty 1+1 až 3+1 mají samostatnou elektronickou regulaci vytápění a standardní výbavu jsou i tzv. eurookna se žaluziemi. Nájemníci, vesměs mladé rodiny, ale i starší lidé z Miroslavi a okolí se budou do nových bytů stěhovat začátkem července. Obsazen bude i bezbariérový byt, panem Alešem Svobodou původem až z Havířova.

Nájem je po dobu odečítání vlastního vkladu

obyvatel stanoven na symbolickou korunu. Měsíční splátky budou obsahovat pouze zálohy za služby.

Miroslavská radnice nezřizovala družstvo nájemníků, ale správu domu předala své příspěvkové organizaci - Správě majetku města. I tímto krokem ušetřila nemalé prostředky. Díky levnému projektu i samotné stavbě a dalším šetrným postupům se ceny bytů pohybují na poloviční úrovni, než je tomu u stále zpochybňovaného a věčně měněného megalomanského projektu

výstavby 110 bytů v Moravském Krumlově.

Na náš dotaz, zda je počet patnácti nových bytů adekvátní požadavkům zájemců, nám starosta Miroslavi pan ing. Augustin Forman řekl, že zájemců během rostoucí stavby přibývalo a mohlo by se stavět znovu. Prioritním cílem současného i povolebního vedení radnice však bude vytvořit v Miroslavi dostatečné množství stabilních pracovních příležitostí, které město ztratilo ukončením provozu některých velkých podniků. /mape/

## Bumerang jménem ČOVka

V době, kdy někteří představitelé krumlovské radnice hovoří a píšou o bezchybném fungování ČOVky a o obstojné kvalitě vody na řece Rokytne, staly se další dvě havárie.

Tu první, z 20. června nemá na svědomí čistička, ale možná některý neopatrný motorista. Zřejmě ropné látky unikly do řeky z odlehčovací kanalizace u fotbalového hřiště. Na místě byla krumlovskými hasiči umístěna norná stěna.

Při úspěšné likvidaci byli přítomni zástupci OÚ Znojmo, ref. ŽP, Povodí Moravy s.p. a správce kanalizační sítě Vodárenské a.s.

Aby toho nebylo málo, tak 24. června se o vzrušení kolem Rokytne postarala opět čistička. Situace, která zde nebyla poprvé. Fotografie městské policie, zbytečně odebrané vzorky, nechápavé pohledy správce ČOVky, po jehož zásahu v útrokách čističky bylo najednou vše v pořádku. /mape/



Norná stěna na Rokytne

## Pohřební ústav Musil

je zárukou důstojného rozloučení s Vaším drahým zesnulým.

Náš pohřební ústav nabízí pohřeb do země od 8000 Kč, kremaci bez obřadu za 5000 Kč, kremaci s obřadem od 9000 Kč. Na rozloučení vypravíme autobus pro smuteční hosty bezplatně, taktéž vykopání hrobu naší firmou je bezplatné.

Všem, jenž se na nás již v minulosti obrátili a poctili nás svou důvěrou, poskytujeme slevu 1000 Kč.



Moravský Krumlov, Zámecká č.2 tel. 32 22 23 Miroslav, Malinovského 26, telefon 333 271

Službu máme nepřetržitě 24 hodin denně po celý rok.

## Dům služeb

!!! PRODEJ NA SPLÁTKY !!!

**K**servis

majitel:	0602/737 581
prodejna:	0502/434 124
servis kotlů:	0602/885 616
zakázky - mistr:	0723/717 055
prodejní sklad:	0502/435 837
TV opravna:	0603/869 576
zednické práce:	0603/494 169
elektropráce:	0605/451 221

IVANČICE - Němčice 299, www.3k-servis.cz  
Provozní doba: po - pá 7.00 - 18.00 hodin

CHCETE BÝT SPOKOJEN?  
K-servis SPLNÍ VÁŠ SEN!

VELKÝ VÝBĚR  
KOUPELNOVÝCH  
DOPLŇKŮ



## O počtu zastupitelů rozhodnou novorozenci

Ač se to zdá jakkoliv nemožné a absurdní, může se to stát. Počet nově zvolených zastupitelů v komunálních volbách přímo závisí na počtu obyvatel města, či obce.

Jedním z mezníků pro stanovení počtu hlav zastupitelů je 3000 obyvatel. Přesně na této hranici je dnes Miroslav. Dle neověřených zpráv dnes trvale město obývá 2997 lidí.

I když město má vlastní evidenci počtu obyvatel, musí dle zákona počkat na vyjádření statistického úřadu. To rozhodne, kolik

zastupitelů a radních zasedne po komunálních volbách na radnici.

Aby se současné zastupitelstvo v Miroslavi nemuselo k tomuto problému scházet mimořádně o prázdninách, odsouhlasili si na svém zasedání 24. července dvouvariantní postup řešení.

Pokud bude v Miroslavi v první rok komunálních voleb obyvatel méně než tři tisíce, zasedne v čele města 15 zastupitelů, z toho 5 členů rady. V opačném případě bude mít vedení města po následující čtyři roky 21 zastupitelů se 7 radními. /mapc/

## Řekni drogám „NE“

S tímto projektem zavítali 20. června do Miroslavi a Moravského Krumlova odborníci z oblasti drogové problematiky z pražské organizace Drop in. Žáci druhého stupně základních škol tak měli možnost bezplatně shlédnout jeden z komunikačních pořadů zaměřených na primární prevenci drogových závislostí.

V Kulturním domě Miroslav a v krumlovském kině jim byl promítnut krátkometrážní výukový film, ve kterém si vyslechli různé názory odborníků i drogově závislých. Poté následovala živá diskuse

s MUDr. Jiřím Preslem a PhDr. Ivanem Doudem, kteří odpovídali na dotazy žáků.

Cílem akce bylo posilování protidrogových postojů a podání aktuálních informací. Zpestřením bylo vynikající, ale velice krátké vystoupení Ivana Hlase.

V Miroslavi následoval po skončení pořadu koncert skupiny Těžko Říct při DDM Miroslav, který měl větší efekt než předešlá debata. Přítomní si vyzkoušeli, že není nemožné se bavit bez alkoholu a drog. Jak dalece bude projekt úspěšný si bohužel ověří až pracovníci Drop in. /mi/

## Vážení spoluobčané z Ivančic. Vraťme správu věcí veřejných do vašich rukou!

Vážení spoluobčané z Ivančic. Vraťme správu věcí veřejných do vašich rukou!

Věřím, že ani Vám není lhostejný osud našeho města a jeho přílehlých obcí. Myslíme si, že již nastal čas ke změně ve vedení tohoto města. Nikdo by neměl vykonávat veřejnou funkci nadměrně dlouho, neboť postupem času téměř každý člověk vyčerpá svůj myšlenkový potenciál, schopnost řešit problémy spojené s realizací konkrétních rozvojových programů a spokojuje

se s pouhým udržováním současného stavu. Stávající vedení města v čele se starostou je ve svých funkcích příliš dlouho a v současné době již nemůže, bez ohledu na předchozí zásluhy, pro město přinést potřebné pozitivní oživení.

Protože nechceme pouze z povzdálí kritizovat druhé při jejich práci, rozhodli jsme se zúčastnit se komunálních voleb 2002 a tím vytvořit alternativu současnému vedení města. V případě podpory občanů ve volbách jsme připraveni přijmout zodpovědnost za další rozvoj

Ivančic a přílehlých obcí.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem připravujeme kandidátní listinu pro blížící se volby, včetně volebního programu. Chtěli bychom postavit kandidátku z lidí, kterým nejde jenom o moc a osobní výhody, ale především o to, aby se Ivančice pohnuly kupředu a dokázaly efektivně využít zdrojů, které ještě mají k dispozici i přes tíživou hospodářskou situaci.

Při této příležitosti se obracíme na každého z Vás, mladší, střední i starší generace. Kdo má chuť, sílu a odvalu nést svou kůži na

trh a kandidovat za naše seskupení v podzimních volbách do obecního Zastupitelstva. Velice rádi uvítáme i jakoukoli podporu při vlastní tvorbě volebního programu.

V případě, že v sobě cítíte potřebu reagovat na tuto výzvu, obraťte se na nás pro další informace na základě níže uvedeného kontaktu.

Jsme na začátku dlouhé cesty, ale první krok je již úspěšně za námi!

P.V. tel. 0502/ 43 23 92

E-mail: vapal@volny.cz

E.F. tel. 0724/ 12 04 50

E-mail : era03@hotmail.com

## Miroslav bojuje o pracovní místa

Radní v Miroslavi po téměř dvou letech hledání a vyjednávání jsou před podpisem smlouvy o prodeji areálu bývalé cihelny.

Zájem o areál projevil rakouská firma Strabach, která zde chce zřídit opravárenský podnik pro Českou republiku a Rakousko.

Areál bude prodán za 3,5 milionů korun. Důležitější je však to, že díky novému závodu přibude v Miroslavi 35 nových pracovních míst.

Na pondělním zasedání miroslavského Zastupitelstva zdůraznil místostarosta pan Roman Volf úspěch celé akce, a to, že se prodej podařil skloubit se vznikem

nových pracovních míst.

Radnice také pozorně sleduje vývoj situace s objektem bývalé Fruty. Majitel Hamé a.s. Babice zamýšlí objekt prodat a vše výhradně řídit realitní společnost. Hamé po dlouhých úvahách svolilo, že je možno areál prodat i po částech, tedy i více zájemcům. Miroslavská radnice vnímá tento stav jako možnost vzniku dalších pracovních míst a nyní oslovuje zájemce o koupi.

Od minulého týdne, kdy skončila neúspěchem dlouhá jednání s potencionálním kupcem, se hledá nový majitel i pro objekt bývalých miroslavských skláren. /mapc/

## Sousedská rozepře skončila pokutou

Sedmdesátiletí manželé z Němčic (Ivančice) již dlouhá léta snášejí neurvalé jednání jejich dvacetiletého souseda.

Mladý muž, který několik let strávil v psychiatrickém ústavu, si našel zálibu v neustálém obtěžování a vyhrožování sousedům.

„Téměř denně voláme policajty, ti jen krčí rameny a občas něco sepišou,“ řekl nám starší muž, který podal na mladíka stížnost.

Celou věc přešetřovala přestupková komise v Ivančicích. I když delikventa zastupovala při jednáních jeho matka a nepodávala příliš přesvědčivých odpovědí, byl její syn nakonec sprostěn

veškerých obvinění. Naopak přestupková komise shledala vinným stěžovatele a uložila mu pokutu ve výši 3000 Kč. Změnit rozhodnutí se nepodařilo ani po odvolání se k Okresnímu úřadu.

Chování mladíka hraničící s trestnými činy prozatím nikoho nepřivedlo na myšlenku, zda by vše nevyřešilo jeho vyšetření a návrat do psychiatrického ústavu.

Tvrzení napadených manželů i svědků jsou přehlížena a nad rodinou mladíka podle obou manželů drží ochranou ruku město i policie.

Manželům zřejmě nezubde nic jiného, než podat na souseda Policii ČR podnět k trestnímu stíhání. /ark/

## LEVNÝ NÁBYTEK Z DOVOZU

Nová prodloužená otevírací doba Po-Pá: 9-18, sobota: 8-11 hod. rozvoz zajištěn

### RUSTIKÁLNÍ NÁBYTEK • KUCHYNĚ • MODERNÍ NÁBYTEK

#### NÁBYTEK Z MASIVU

skříně, komody, stoly  
letišť, postýlky od 400 Kč  
postele s matrací od 1300 Kč  
patrové postele



Kuchyně  
nové i starší  
za super ceny

obývací stěny od 6400 Kč  
předsíňové stěny od 1200 Kč  
polohovací křesla od 1300 Kč  
letišť, postele, postýlky  
skříně od 600 Kč  
zrcadlové skříně od 4500 Kč  
koupel. skřínky od 250 Kč  
psací a konferenční stoly  
kuchyňské židle  
sedací soupravy rozkládací,  
nerozkládací od 1400 Kč

#### PRO VOLNOU CHVÍLI

horská, cestovní kola od 400 Kč  
koloběžky, tříkolky od 320 Kč  
kočárky, golfáče od 250 Kč  
stany, spacáky od 200 Kč  
hračky od 5 Kč

**ZAHRADNÍ NÁBYTEK**  
stoly, židle od 40 Kč

**ELEKTROSPOTŘEBIČE**  
automatické pračky

pračky se sušičkou od 3500 Kč  
televize, videa, rádia od 150 Kč  
lampy, lustry od 150 Kč  
el. trouby od 600 Kč  
sklokeram. desky od 1600 Kč  
sekačky na trávu od 350 Kč

**Lehátko 450,- Kč**



keramika  
proutěné koše od 10 Kč  
koberce, běhouny od 20 Kč  
klece pro ptáky od 120 Kč

**NÁŘADÍ DO DÍLNY OD 10 Kč**

**A MNOHO DALŠÍCH VĚCÍ NA NOVÉ ROZŠÍŘENÉ PLOŠE**  
Najdete nás v obchodním domě Bydo, v prvním patře,  
ve Zbýšově, tel.: 0602/ 93 37 45



## IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 0502/ 43 43 70,

tel.: 0502/ 43 72 10

mobil: 0603/ 83 35 60

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

## BAZÉNY

ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ  
VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • FÓLIOVÉ • PLASTOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ  
DODÁVKY NA KLÍČ • ZEMNÍ A STAVEBNÍ PRÁCE • REKONSTRUKCE • SERVIS  
A ÚDRŽBA • PRODEJ NA SPLÁTKY

Kruhové nadzemní bazény: 3,5/4,5 x 0,92m s filtrací 7800,-/9800,- Kč

3,5/4,5 x 0,92m s pískovou filtrací 9500,-/11500,- Kč

Bazénová chemie a příslušenství za SUPER CENY !!!

0621/324646, 0621/322993, 0777/123750, BAZÉNY VALLA - Palackého 104, M. Krumlov



**Tiskárna Moravský Krumlov**

Oznamujeme našim zákazníkům, že v době  
od 15. do 26. července bude celozávodní dovolená.  
Po tuto dobu nebudeme přijímat žádné zakázky.

Přejeme našim zákazníkům i čtenářům Zrcadla  
příjemné prožití léta.



# Moravia Rallye 2002 MIROSLAVSKÝ MOTOSRAZ

Pořadatelem tohoto týdenního rallye byl Tatra Veteran Sport Club Ostrava ve spolupráci s dalšími kluby z jižní Moravy, Rakouska a Slovenska. Tato mezinárodní soutěž historických vozidel byla zařazena do prestižního kalendáře mezinárodní federace historických vozidel FIVA, kategorie A (v r.2001 bylo v této kategorii jen 32 soutěží na celém světě). Koncepce rallye vychází ze zkušeností z pořádání čtyř ročníků této rallye. Je založena na atraktivním doprovodném programu, který ve spojení s divácky přitažlivými vozidly a turistickými zajímavostmi umožní účinně prezentovat regiony, města a obce.



Vše začalo v neděli 16. června v Lázních Piešťany přejímkou vozů, prologem na hrad Čachtice a večerní „dělíle d'élégance“ na lázeňské kolonádě. V pondělí čekala účastníci 170 km dlouhá okružní cesta. Z Piešťan přes Považský Inovec na návštěvu letního sídla T.G.Masaryka, do lázní Topolčianek. Odtud soutěž pokračovala do Nitry s prohlídkou Muzea historických vozidel. V úterý účastníci se svými staříckými stroji absolvovali nejdlejší etapu celé rallye. Z Piešťan přes biskupskou Trnavu na hrad Červený Kameň, bývalým vojenským prostorem na návštěvu historického města Mikulov. Pak si vyjeli do rakouského městečka Laa an der Thaya a zpět do ČR, do Znojma.



Ve středu projel peloton historických vozidel naším regionem. Cestou kolem JE Dukovany do jihomoravské metro-pole Brna, kde měli účastníci možnost prohlédnout si kasemata hradu Špilberk a kde absolvovali jízdu pravidelnosti na závodním okruhu Grand Prix Brno. Cestou zpět do Znojma se zastavili v Ivančicích a na zámku v Moravském Krumlově. Zde na kolonu téměř čtyřiceti vozidel čekalo několik desítek diváků. Po skleničce vína si prohlédli Muchovu epopej a dětem odpověděli na několik otázek v rámci jazykové soutěže.



Ve čtvrtek byl v plánu další výlet do Rakouska se zastávkami v městečku Retz, na hradě Hardeg a na zámku Riegersburg. V pátek znavení účastníci rallye ujeli posledních 80 km. Projeli údolím Dyje na Bíto, kde navštívili malé muzeum Tatra a podívali se na hrad. Pak na Vranovskou přehradu, zámek Vranov nad Dyjí a do Lesné do Muzea motocyklů. Večer se ve znojemském hotelu Prestige konal závěrečný ceremoniál s předáním cen všem vítězům jednotlivých kategorií.



Od časného rána bylo v širokém okolí slyšet hluk motorek, jejichž cílem byl areál miroslavského parku. Termín letošního motosrazu v Miroslavi pod vedením města a motoklubu „Brněnští draci“ vyšel na sluncem rozpálenou sobotu s datem 22. června.

Přijíždějící motorkáři neunikli pozornosti mnoha zvědavců a jejich stroje byly v neustálém obležení. Kromě rychlých strojů zde byly k vidění i majestátní „Harleje“ a dvě tříkolky.

S blížícím se vystoupením motokaskadéra předzdivaného Zedra, se všichni namačkali podél uzavřené části silnice. Diváky zmožené teplem a některé již i alkoholem čekalo vystoupení mažorettek miroslavské Základní školy a pak bláznivá jízda Zedra. Ten nechal na vozovce spoustu potu, ale hlavně gmy ze zadní pneumatiky svého stroje. V téměř půlhodinové estrádě kaskadéřských kousků nechyběla jízda po zadním i předním kole, jízda ve stoje na sedadle

i vedle něj i zřejmě trvalé „zgumování“ vozovky zakončené efektním roztrháním pneumatiky.

V parku se celý den motorkáři bavili tradičními soutěžemi. Nechyběl hod pístem a pneumatikou, přetahování lanem, jízda pomalostí, ani páka.

Se zapadajícím sluncem a chladnoucím asfaltem se po dlouhých přípravách aparatury rozjel i hudební program. Brněnskou country kapelu „Sedlo“ tanečně doprovázela hrstka nad-

šenců, vystřídala rocková skupina „Banán Band“. Ti si sice získali příznivců mnohem víc, avšak jen do chvíle, než se z nedostatku repertoáru začli opakovat.

Závěr večera patřil všem očekávané revival kapele „Black Sabbath“ z Bučovic. Ovšem totálně arogantního a vulgárního chování zpěváka během vystoupení se nedalo nevsimnout.

I přes další stín večera v podobě krádeže několika přileb a zrcátek trvala zábava do časných ranních hodin.



## Bolkova jedenáctka byla poražena

Na hřišti TJ Miroslav se v sobotu 22. června sešli k přátelskému utkání domácí „staří páni“ s fotbalovým týmem Bolka Polívky.

Zvučná jména většiny z Bolkovy jedenáctky přilákala do sluncem rozpálených ochozů spoustu diváků. Ve fotbalových dresech se mimo jiné před-

stavil legendární košíkář Kamil Brabenec, primátor města Brna - venkov Petr Duchoň, účastník Olympijských her a trojnásobný mistr Evropy ve střelbě Broňa Bechyňský. Družstvo doplnili i známí aktéři ze světa „šoubyznisu“. Zpěváci Pavel Jelínek, Karel Rettegy a Valdemar Plch. Svě fot-

balové umění přijel předvést i syn vynikajícího českého herce Petr Menšík. Zahrál si i trenér Bolkova týmu Karel Kroupa, mistr ligy 1978 a fotbalista Československa za rok 1977.

I když majitel klubu Bolek Polívka nebyl zápasu přítomen, přislíbil svému „mančafu“, pokud vyhraje,

bezplatný týdenní pobyt na svém ranči v Olšanech. V opačném případě měl pobyt připadnout domácím, avšak v místním Domově důchodců.

Utkaní skončilo po dvou čtyřicetiminutových poločasích úporného boje obou týmů vítězstvím domácích borců 4:1. /ab/

## Přeprava, která má systém



Pojedete na dovolenou s lyžemi, surfem či koly? Z originálního příslušenství Škoda si lze vybrat: uzamykatelný střešní nosič s velkou možností využití díky dalším přepravním nosičům, uzamykatelný box na lyže až pro pět párů lyží či box na zavazadla s kapacitou

350 l. Máte-li přivěs, jistě oceníte i tažné zařízení s maximem až do 1.500 kg. Navštivte nás!

Originální příslušenství



## IVACAR 2000, a.s.

IVACAR 2000, a.s.

Krumlovská 30  
664 91 Ivančice  
Tel.: 0502/451136  
Fax: 0502/451137  
e-mail: ivacar2000@seznam.cz  
www.skoda-auto.cz







## Kulturní programy - červenec 2002

### TJ Dobřínsko pořádá TRADIČNÍ POUŤ

**sobota 6. července 2002**  
od 20.00 hodin hraje skupina VELVET + speciální hosté  
**neděle 7. července 2002**  
odpoledne zavádění, do 20.00 hodin zábava  
k tanci a poslechu hraje Dubňanka  
Srdečně zvou pořadatelé.

### Kulturní a informační středisko Oslavany

- 295. pouťový víkend v Oslavanech.
- 19.7. ve 20.00 hod. - Taneční zábava se skupinou Fantazie. Na zahrádce Dělnického domu, za deštivého počasí v sále. Vstupné 40 Kč.
- 20.7. ve 20.00 hod. - Taneční zábava se skupinou Dynamic. Na zahrádce Dělnického domu, za deštivého počasí v sále. Vstupné 40 Kč.
- 20.7. ve 20.00 hod. - Rocková zábava se skupinou RELAX. Pořádá TJ Oslavany na stadióně. Vstupné 50 Kč.
- 21.7. - od 9.30 hod. - Pouťová neděle na zámku. V zámecké aleji středověké tržiště - v dobových kostýmech, s prodejem i předváděním výrobů řemeslných výrobků. V zámeckém parku hudební program: k tanci a poslechu hraje od 9.30 hod. dechová hudba Polanka a od 12.30 hod. country kapela DETO. Vystoupení kapely DETO budou doprovázet šermýřské souboje rosické skupiny TARANIS. V zámecké vinárně posezení u cimbálu a sklenky skvělého moravského vína.

### Recitál skladatelky, zpěvačky a kytaristky

#### EVA HENYCHOVÁ

25. července 2002 od 19.00 hodin  
kostelík sv. Jakuba v Ivančicích

### Kulturní a informační centrum Ivančice

- 13.-20.7. - Kurs racionální výživy. Litomyšl - Aerobní, kondiční cvičení, plavání, turistika, kult. program, kosmetička, kadeřnice, masér a další. Plně obsazeno.
- 26.-28.7. - Ivančická pouť. Na nám. Palackého v Ivančicích. Pouťové trhy a atrakce. Hudební program: Pátek: 15.00 Miks Maž (kapela GJB), 17.00 Lusy (rocková kapela), 19.00 Zornica (cimbálovka). Sobota: 14.00 Sprint (pop kapela), 16.00 Kompromis (country), 19.00 Ivančický dixiland. Neděle: 14.00 Dubňanka (dechová hudba).
- Přípravujeme: • 27.-28.9. - Svatováclavské trhy - kulturní program.
- 10.10. - Ivo Jahelka - Pojízdná soudírna. Kino Réna. • 4.11. - Marie Rotrová a skupina Neřež. Kino Réna. • 13.12. - Jarmila Šuláková se skupinou Fleret. Kino Réna.

### Všechny srdečně zveme na oslavu LÉTO 2002

kteřá se bude konat 27. července od 20.00 hodin  
ve Vrabčím hájku v Moravském Krumlově.

Zahájení provede seskokem na přesnost a do vody skupina 10-ti parašutistů z AK Slatina. Program doplní Country hudba Vlakvous a Taneční country skupina. Občerstvení zajištěno. Vstupné 60 Kč.  
Za MS ODS Mor. Krumlov - Marta Procházková.

### Klub českých turistů Ivančice

- 20.7. - Setkání pod Rénou - 7. ročník. Trasy 5 - 50 km dle vlastního výběru. Bližší informace na nástěnce KČT Ivančice. Vede A. Paterová.
- 30.7. - Velký a Malý Chlum u Doubravice nad Svitavou. Odjezd vlakem v 7.50 hod. do Brna, v 8.55 hod. do Doubravice. Výhledy na severní oblast Blanenska a přední Mor. Kras, u V. Chlumu sochy A. Rolínka. Odjezd z Rájce - Jestřebí, kde bude možnost občerstvení. Vede p. Polák z Brna, z Ivančic p. Fliček. Návrat dle dohody.

## Počátek léta v zapomenutých i žijících lidových tradicích

Léto převzalo od jara vládu nad přírodou. Již několik týdnů sklízíme první plody tohoto roku a těšíme se na další, které postupně dozrávají. Počasí je zatím příznivé, takže je tu naděje, že úroda bude bohatší, než v roce minulém. Naši předkové by z tohoto vývoje měli jistě větší radost než my, současníci, protože byli s přírodou mnohem víc spojeni. Toto užší spojení bylo dáno větší závislostí na přírodě, na příznivých klimatických podmínkách. V konečném důsledku to výrazně ovlivnilo skutečnost, jestli bylo v příštím roce co jíst a prodávat.

Prvním svátkem tohoto období je svátek Petra a Pavla - 29. června. K tomuto svátku se v řadě míst naší vlasti pořádala pouť, z nichž nejznámější se konala na staroslavném pražském Vyšehradě. Podle prastaré lidové pověry šest dní po svatém Janu Křtiteli si každá řeka žádala nějaký letní dar nebo oběť. Proto se věřilo, že se v den svátku sv. Petra a Pavla musí v každé řece

utopit člověk. A tak se v tento den naši předkové raději v žádné řece či rybníce nekoupali, protože se báli, že by se touto obětí mohli v tento den snadno stát.

Podle další pověry se věřilo, že čekanka, vykopaná o sv. Petru a Pavlu ve dvě hodiny odpoledne, nošená u sebe, je účinným pomocníkem (amuletem) ochraňujícím majitele před různými zlými příhodami. Jestli byl tento amulet dostatečně účinný také jako ochránce před utonutím není nic známo.

Naši předkové také na začátku léta nezapomínali uctít památku sv. Prokopa, zakladatele sázavského kláštera, ve kterém slovanští mniši konali církevní slovanské obřady. Památka tohoto světce se uctívala především pořádáním poutí na různých místech, ve kterých byl tomuto světcovi zasvěcen kostel. Svátek sv. Prokopa připadá na 4. červenec. Tento den nebo neděle po něm býval například pro Pražany národní slavností, když putovali za Oujezd-

Jezdecký klub Moravský Krumlov vás zve na jezdecké závody jednospréží, dvojspréží, čtyřspréží a kompletní soutěž spržení pony za účasti jezdců z Rakouska

### XIV. ROČNÍK MEMORIÁLU JANA BRANČE

kvalifikační předkolo „zlaté podkovy“  
ve dnech 5. - 7. července 2002

5. 7. 2002 ve 13.00 hodin - **drežúra**  
6. 7. 2002 v 10.00 hodin - **maraton**  
7. 7. 2002 ve 13.00 hodin - **parkurová jízda  
přežení a parkurové skokové soutěže**

Hřiště TJ Moravský Krumlov a Střelnice.  
Občerstvení pro všechny dny zajištěno.  
V sobotu 6. 7. ve 20.00 hodin TANEČNÍ ZÁBAVA.

### Městské kulturní a informační centrum Miroslav

- 13.7. v 9.00 hod. - Turnaj v nohejbalu trojic - III. ročník, areál FC Miroslav. Pořádají: TJ, Město Miroslav a MKIC.
- 19.7. ve 20.00 hod. - Meruňkobraní - III. ročník. Košť meruňkovice, soutěž o meruňkového krále, meruňku roku, meruňkovou roládu. Vystoupení fakíra a další atrakce. Večerem provází Jiří Krampol, v programu vystoupí Moravěnka, sólisté ND Brno, ředitel ZUŠ Přemysl Forst. Prodej vstupenek s místenkou v MKIC u pana Klejduse. Počet míst omezen.
- 20.7. od 9.00 hod. - Jarmark u Floriána - XIII. ročník a oslavy výročí 780 let od první písemné zmínky o Miroslavi. V 9.00 - Průvod. Výstava automobilů před KD. 9.30 - Zahájení jarmarku na náměstí. 10.00 - Soutěž hasičských družstev, posezení s cimbálovkou a občerstvením v letním kině. 10.15 - Výstava a letové ukázky dravých ptáků. 10.30 - Pořad „Lehko na cvičišti“ výevik různých druhů vojsk z období baroka. 11.15 - 12.45 - Dobové hry pro děti. 14.00 - slavnostní odhalení sochy „Péče“ akad. sochaře Pavla Krbálka. Letecký den na letišti Aircon. Fotbalové odpoledne na hřišti FC Miroslav - utkání „Staří páni Miroslav“ versus „Staří páni Světý Jur“. 16.00 - Utkání FC Miroslav - FC Dolní Kounice. 17.00 - Koncert na zámku. 20.00 - Velká letní noc v letním kině (za nepříznivého počasí v KD) hraje Sabrin - band.

Moravský rybářský svaz, místní organizace v MK  
pořádá v sobotu 13. července v areálu Vrabčím hájku

### Tradiční rybářský KARNEVAL

K tanci a poslechu hrají: dechová hudba Polanka pod vedením p. Švába a rocková skupina Fan Daniel.

Občerstvení a tradiční rybí speciality. Prodej ryb bez vstupného pouze do 19.00 hodin. Začátek ve 20.00 hodin. Vstupné: 50,- Kč.  
Akce se koná za každého počasí.

### Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- Výstava obrazů Františka Moučky. Interiér výstavní síně zdobí vazby ze sušených květin Mgr. Břetislavy Melušové. Výstava potrvá do 28. července 2002.
- 1.7. v 19.30 hod. - Lars Ulrik Mortensen (Dánsko) - cembalo. Koncert v rámci Contentus Moraviae (mezinárodní festival 13 měst.. Zámek - Slovanská epopej. Vstupné 80,- a 40,- Kč.

### III. nezávislý festival BRANIŠOVICE

20. ČERVENEC 2002 od 13.00 hodin, areál Myslivny

ČERTUF PUNK • N.V.U. • HYPNOS • DEMENTOR • INSÁNIA  
ŠKODA 120 • FREEDUMP • X-CORE • SEX DEVIANTS  
UNP • RAZIE • ZED NA² • ZNZ • ČTYŘI LIŠKY

skou bránu až za Zlíchov k Butovicím do půvabného Dalejského údolí. Toho dne také přicházivalo procesí do kláštera sv. Prokopa na Sázavu, aby zde věřící vykonali pobožnost ve stínu sázavské zříceniny, kde kdysi dobrý český patron podle legendy opatskou berlou bez milosrdenství vyháňel ty, kteří tam nepatřili. Prokopská pouť bývala také největší hornickou slavností ve stříbrném příbramském kraji, protože sv. Prokop byl a stále je patronem českých a moravských havířů. K pestrému, každoročně pořádanému průvodu tisíců horníků a hutníků se kdysi připojilo velké množství obyvatel Příbrami a celého okolí.

K tomuto dni se tradovala též pověra o potměšilém vodníkovi, který se právě na sv. Prokopa ohlíží nejvíc po svých obětech.

A tak se raději zastavme u dalšího svátku tohoto období, kterým je svátek svatě Markéty (13.7.). Kdysi prý v tento den chodily děti

po známých a zpívaly: „Svatá Markéto, dej nám dobrý léto, na pšeničku, na žitíčko a na všechno obilíčko, co nám Pán Bůh nadělí. Zatoč se v koši, hoď nám po groši, na cejnovou misku, hoď nám po penízku. Jestli nám nic nedáte, na svých hrncích shledáte, budou vám lítat z police, jako mlynářova slepice.“

Protože každá hospodyně v období žní hrnce potřebovala víc než jindy, neboť musela vařit nejen pro domácí, ale také pro další pomocníky sjednané na žně, dala raději koledníkům nějaký ten penízek na cínovou či jinou misku nebo jenom tak do ruky. Pro zdárný průběh žni i pro štěstí.

Nechť také vás, přátelé, provází v nadcházejících letních dnech štěstí, úspěch a pohoda. Nechť se vám nejen o sv. Petru a Pavlu a sv. Prokopu vyhnou nepříjemné události při koupání. Ať jsou tyto dlouhé, slunečné a kouzelné letní dny pro vás všechny příjemným osvětlením a vyvrcholením tohoto roku. Bohumil Bubeník

## Program kin

### KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

Začátky promítání ve 20.00 hodin.

- 3.7. ÚNOS DOMŮ  
Film ČR
- 7.7. MEDVĚDÍ SRDCE  
Drama USA, české titulky
- 10.7. ZA NEPŘÁTELSKOU LINÍ  
Drama USA, české titulky
- 14.7. SPY GAME  
Thriller USA, české titulky
- 17.7. ČISTÁ DUŠE  
Životopisný film USA, české titulky
- 21.7. E. T. MIMOZEMŠŤAN  
Komédie USA
- 24.7. ANDĚLSKÁ TVÁŘ  
Velkofilm ČR
- 28.7. STAR WARS: EPIZODA II. KLONY ÚTOČÍ  
Sci-fi USA, české titulky
- 31.7. SPIDER MAN  
Premiéra filmu USA, české titulky

### KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

červenec N E H R A J E S E

### KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

Hraje se pouze v neděli, vždy od 19.00 hodin.

- 7.7. PERNÍKOVÁ VĚŽ  
Film ČR
- 14.7. HARTOVA VÁLKA  
Film USA, české titulky
- 21.7. KRÁL ŠKORPION  
Film USA, české titulky
- 28.7. STAR WARS: EPIZODA II. KLONY ÚTOČÍ  
Sci-fi USA, české titulky

### LETNÍ KINO MIROSLAV

tel.: 0621/ 33 35 38

Začátky promítání vždy ve 21.00 hodin.

- 3.7. PROTIÚDER  
Akční thriller USA, české titulky
- 4.7. HARRY POTTER A KÁMEN MUDRCŮ  
Fantasy film USA, české titulky
- 5.7. VYMÍTAČ ĎÁBLA  
Horor USA, české titulky
- 6.7. BABÍ LÉTO  
Smutná komedie ČR
- 7.7. ROK ĎÁBLA  
Český film s Jarkem Nohavicou
- 10.7. DANNYHO PARTÁCI  
Film USA, české titulky
- 12.7. BULŠIT  
Parodie USA, české titulky
- 13.7. PÁN PRSTENŮ: SPOLEČENSTVO PRSTENU  
Fantasy saga USA, české titulky
- 14.7. NA KRÍDLECH VÁŽKY  
Film USA, české titulky
- 17.7. STAR WARS: EPIZODA II. KLONY ÚTOČÍ  
Sci-fi USA, české titulky
- 24.7. ÚNOS DOMŮ  
Film ČR
- 26.7. TAKOVÁ ZVLÁŠTNÍ RODINKA  
Komédie USA, české titulky
- 27.7. ČERNÝ JESTŘÁB SESTŘELEN  
Akční thriller USA, české titulky
- 28.7. ČISTÁ DUŠE  
Film USA, české titulky
- 31.7. PEKELNÁ ŽENSKÁ  
Film USA, české titulky

Obecní úřad Čučice a TJ Čučice  
pořádají již sedmý ročník  
prázdninového turnaje ve futsale

### RIO DE ČUČO CUP 2002

26. - 28. července 2002  
na hřišti velkého fotbalu.

Pátek a sobota: utkání mužstev o postup, neděle: finálové utkání. Hudební program: pátek - country zábava, sobota - disco. Zajištěno občerstvení: kotlík, zabíjačka, uzeniny apod. Mužstva, která mají zájem hrát na turnaji, musí uhradit startovné ve výši 580 Kč do 9.7. na adresu Anna Štrbová, Čučice 131, 664 12 Oslavany, tel.: 0502/ 42 55 22 (OÚ).



**Vladimír Juránek**  
Hrubšice 20, Ivančice  
tel./záz.: 0502/ 43 50 52  
mobil: 0606/ 69 21 61

**ČIŠTĚNÍ  
KANALIZAČNÍCH  
PŘÍPOJEK  
VŠEHO DRUHU**



# Léto na Vranovsku

## Státní zámek UHERČICE

### Zámecké kulturní léto 2002

• **5.7. - 19.00 hod.** - Vladimír MERTA a Jana LEWITOVÁ. Moravské balady a anglické renesanční písně. Zámecká kaple, vstupné: 70,- Kč.  
 • **13.7. - 19.00 hod.** - JABLKOŇ v sestavě Velká polní. Arkádové nádvoří (za nepříznivého počasí banketní sál), vstupné: 70,- Kč.  
 • **27.7. - 19.00 hod.** - Karel PLÍHAL. Arkádové nádvoří (za nepříznivého počasí banketní sál), vstupné: 120,- Kč.  
 • **Červenec: Linde Brodner - obrazy, Máša Rivolová - keramika.** Společná výstava Předprodej vstupenek: Pokladna SZ Uherčice, týden před akcí: ÚT - NE od 9.00 do 17.00 hod., Informační středisko Vranov n/D, Náměstí 47. Rezervace vstupenek - e-mail: uherce@pambr.cz, tel.: 0624/ 29 83 96 nebo 29 82 22 (i večer), infocentrumvnd@volny.cz, tel.: 0624/29 62 85. Rezervované vstupenky nutno vyzvednout v pokladně SZ Uherčice nejpozději v den akce do 17.00 hodin. Informace o jiných předprodejních místech u některých akcí na výše uvedených tel. číslech.

## Restaurace „Pod hradem“ Bítov - Horka č. 168

• **12.7., 19.7. 26.7. - 20.30 hod.** - ROMEO A JULIE XL aneb Pan Šejkspír promine Divadelní hříčka o běhu času, vůbec ne podle pana Shakespeara.  
 • **17.7. - 19.00 hod.** - Taneční večer s živou hudbou  
 • **20.7. - 19.00 hod.** - Koncert skupiny EMINENT. Koncert se koná na pláži pod restaurací.  
 • **30.7. - 20.30 hod.** - DVĚ A DVĚ JSOU TŘI. (Ne)mate-matická kratochvíle o pěti obrazech, čtyřech mezihrách, prologu a epilogu pro dvě herečky, jednoho herce a množinu diváků  
 • **31.7. - 19.00 hod.** - Taneční večer s živou hudbou  
 V divadelních představeních účinkuje Divadelní spolek Rotunda ze Znojma. Představení a taneční večery se konají uvnitř restaurace - maxim. kapacita 70 osob.

## Státní hrad CORNŠTEJN

• **5. a 6.7. - Večer plný vůně a spravedlnosti.** Historická skupina Žoldněří, Znojmo.  
 • **16.7. - Šíleně smutná princezna.** Skupina historického šermu Ultimium Dei Gratia, Rousínov u Vyškova.  
 • **18.7. - Koncert country, folk, pop - Paroháči,** Znojmo.  
 • **20.7. - Vládce času a jeho kouzelné karty.** Skupina historického šermu Ultimium Dei Gratia, Rousínov u Vyškova.  
 • **21.7. - Romeo a Julie XL, aneb pan Šejkspír promine.** Divadelní spolek Rotunda, Znojmo  
 • **23.7. - Tortura, aneb mučení nevinné panny.** Skupina

historického šermu Ultimium Dei Gratia, Rousínov u Vyškova  
 • **27.7. - Šíleně smutná princezna.** Skupina historického šermu Ultimium Dei Gratia, Rousínov u Vyškova.  
 • **28.7. - Mše svatá s prosbou za smír minulých i současných hříchů tohoto kraje.**  
 • **29.7. - Romeo a Julie XL, aneb pan Šejkspír promine.** Divadelní spolek Rotunda, Znojmo  
 • **30.7. - Vládce času a jeho kouzelné karty.** Skupina historického šermu Ultimium Dei Gratia, Rousínov u Vyškova. Začátky vždy v 19 hodin, ve dnech vystoupení skupin historického šermu ukázky v průběhu denních prohlídek hradu.

## Státní hrad BÍTOV

• **28.6. do konce září - Výstava - Kostýmní a filmové návrhy Theodora Pištěka - sloupový sál.**  
 • **28.6. - 31.8. - Výstava porcelánu k 210. výročí založení firmy Haas a Czizek - divadelní sál**  
 Výstavy jsou otevřeny denně kromě pondělí. Při prohlídkách vystoupení skupin historického šermu (Canimus Surdis a Znojemští kejklíři) a historické hudby (Scholastici Musici). ZOO Bítov - hradní zahrada, Sklep pánů z Lichtemburka (červenec, srpen) - vinotéka na hradě

## FATYM Vranov nad Dyjí

• **15.7. - v 18.00 hod. - Poutní setkání u Matky Naděje.** Nový Jeruzalém ve Vranově nad Dyjí. Hlavním kazatelem a celebrantem, při poutních bohoslužbách, bývá P. Marek Dunda - moderátor farního týmu Vranov n.D., farář ve Vranově n.D.; Štítarech; Olbramkostele a Lančovic.  
 • **každé pondělí v 19.30 hod. - Prázdninové bohoslužby na lodi.** Na Vranovské přehradě v Jachtklubu na palubě prámu „Znojmo“ pod mostem v ústí Švýcarské zátoky. Pěší poutníci vycházejí vždy v 18.30 od vranovské fary  
 • **Cyklopout' do Jeníkova k Panně Marii Bolestné - začátek 28.7. 2002 v 15.00 hod.** ve Vranově nad Dyjí po požehnání. Předpokládáný návrat v sobotu 3. 8. 2002 na pout' do Hlubokých Mašůvek. Při zpáteční cestě plánujeme poutní zastavení v Čihošti (zde byl panem farářem spolurodák otce Františka, mučedník P. Toufar). Příhlásky sbírá: P. Marek Dunda; farní úřad Vranov n.D. 20; tel: 0624/296384; mobil: 0776/257118; e-mail: marek@fatym.com. Termíny jednotlivých týdnů  
 • **Prázdniny ve VRANOVĚ nad Dyjí PRO MLÁDEŽ:**  
 • **30.6. - 7.7. HEJ RUP - práce většinou nemůže nikomu uškodit, zvláště, když je v dobré partě a na dobrém díle.** Vede o. Milan  
 • **7. - 14.7. AKČNÍ TÝDEN - účastníci se mohou nadát kdečeho.** Vede o. Marek

• **14. - 21.7. TURISTICKÝ TÝDEN - pěšky poznáme nepoznané.** Vede o. Nik  
 • **21. - 28.7. NEVAŽ SE, ODVAŽ SE,** aneb rozmodlovací týden - no comment. Vede o. Nik  
 • **28.7. - 4.8. BIBLICKÝ TÝDEN - tradičně velmi oblíbený týden kolem netradičního pronikání do poselství knihy knih.** Vede o. Pavel (0624/296384); 0604/185440.

## Obec Vranov nad Dyjí

**Vranovské kulturní léto**  
 • **9.7. v 19.30 hod. - „Životní příběhy Josefa Cardy“** Večer humoristy a populárního herce JOSEFA CARDY. Dále účinkuje známý bavič a milovník zvířat ZDENĚK SRSTKA. Představením provází Michael HERZÁN. Místo - první nádvoří zámku.  
 • **11.7. v 19.30 hod. - Koncert české a francouzské komorní hudby.** V pořadu zazní díla J. Vaňhala, L. Janáčka, B. Martinů, A. Dvořáka, F. Poulence a D. Milhauda. Účinkuje Ensemble Messiaen - známé brněnské kvarteto neobvyklého nástrojového složení ( housle, klarinet, violoncello a klavír). Místo - hudební salon zámku.  
 • **24.7. - v 19.30 hod. Recitál populární folkové dvojice Miroslav Paleček a Michael Janík.** Místo - první nádvoří zámku.  
 • **30.7. v 19.30 hod. - Spirituály, duchovní písně severoamerických černochů a jazz.** Autentickou atmosféru těchto suggestivních hudebních forem přiblíží v samostatném vokálním koncertu s klavírním doprovodem černošský zpěvák z americké Oklahomy Lee Andrew Davison a přední česká interpretky Irena Budweisserová. Místo - hudební salon zámku.

## NÁRODNÍ PARK Podyjí

• **6.7. v 9.00 hod. - Krajina a lidé.** Vedoucí: Lenka Reiterová - Správa NP Podyjí Sraz: Havraníky, u kostela. Trasa: Havraníky - Sealsfiel-dův kámen - Papírna - Baštův mlýn - U tří lip - Havraníky, cca 10 km středně náročným terénem, pro zájemce možnost zacházky na Šobes a zpět (+ 3 km) s ukázkou teplomilných plevelů aj., návrat do 13.00 hodin. Doporučené vybavení: terénní obuv, svačina. Zaměření: botanika, vliv člověka na vegetaci a krajinu, péče o nelesní plochy.  
 • **20.7. v 8.30 hod. - Výprava za systlem** (autobusem po ma-lplošných chráněných územích Moravskokrumlovská). Vedoucí: Vlasta Škorpíková - Okresní úřad Znojmo. Sraz: Znojmo, parkoviště u Zimního stadionu. Trasa: autobusem:

Znojmo - Hostěradice - Moravský Krumlov - Jamolice - Znojmo; s návštěvou lokalit: přírodní památky U kapličky a Stříbrný vrch, navržená Národní přírodní rezervace Moravskokrumlovské slepence, lokalita sysla obecného u Jamolic; čas na oběd v Moravském Krumlově, návrat asi v 17.00 hodin. Doporučené vybavení: terénní obuv, svačina. Nutná předchozí přihláška: do 10. 7. 2002 na Správě NP Podyjí u Markéty Jelínkové (tel.: 0624/ 22 67 22 nebo 22 11 15). Při nedostatku zájemců může být akce zrušena. Cena: 100,- Kč (úhrada dopravy). Zaměření: základní informace o vybraných zvláště chráněných územích Znojemska.

## Obec LANČOV

• **20.7. od 11.00 hod. - Pouťová veselice.** Hraje jihočeská „MALÁ MUZIKA“ z Českých Budějovic.

## Obec LESNÁ

• **27.7. - Sportovní den v Lesné.** V 10.00 hod. - Soutěž zručnosti na jízdním kole dětí do 12 let, ve 13.00 Duatlon - soutěž juniorů. Od 17.00 hod. **VIII. ročník Lesňáckého triatlonu.** 15.00 hod. - prezentace - restaurace Větrný mlýn, 15.30-16.00 - rozprava a memoriál - do 16.45 - přeprava na start, 17.00 start Vranov - pláž plavání cca 300 m, cykločast cca 31 km - směrem přes hráz - Lančov, hrad Cornštejn, Bítov, Chvalatice, Zálesí, Štítary, Šumná, Lesná. Běh cca 1680 m - kolem Lesné, cíl - pakoviště Motomuzeum; 19.30 vyhlášení vítězů, 20.00 Společenská zábava - country PAROHÁČI - rest. Větrný mlýn

## Obec LESNÁ

• **20.7. od 14.00 hod. - HOS-TIMSKÝ WOODSTOCK.** Letní kino Hostim. ( Areal ze 2/3 zastřešen). Vystoupí kapely: TITANIC - hard rock (Brno), RED HOT CHILLI PEPPERS revival (Praha), BAGR - melodický rock (Třebíč), OCELOT - motor metal (Hostim), METANOON - heavy metal (Jihlava), RELAX - melodický rock (Brno), X-CORE - hardcore (Znojmo), EBOLA JOY - hardcore electronic metal (Znojmo), KARAKUM - heavy metal (Luka n. Jihlavou), NEXUS - rock, fanky (Dukovany), BOA - melodický rock (Praha). Vstupné v předprodeji 190 Kč, na místě 240 Kč.

**POŘADÁTE KULTURNÍ, ČI SPORTOVNÍ AKCI? KONTAKTUJTE NAŠI REDAKCI ! ZDARMA VÁS ZAŘADÍME DO INFORMAČNÍHO SERVISU !**

## Řádková inzerce

### Soukromá řádková inzerce: ZDARMA

tel./záznámnik: 0621/ 32 23 88, fax: 0621/ 32 27 22  
 e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz

### Komerční řádková inzerce: 200,- Kč (cena bez 22% DPH, max. počet znaků: 250)

tel. 0608/ 25 25 41, nebo osobně v redakci Zrcadla

## Koupím

• byt 3+1 v Moravském Krumlově. Tel.: 0604/ 48 05 29.  
 • Sběratel koupí vše týkající se starých motocyklů do roku výroby 1945, např. jakékoliv náhr. díly, platné doklady (OTP, TP), starou literaturu, plechovky od oleje, reklamní smalt. cedule aj.. Možná i výměna za jiný sběratelský materiál. Děkuji za nabídky. Tel.: 0723/ 01 35 78.  
 • funkční gramofon se zesilovačem, nebo hi-fi věž s gramofonem, levně. Tel.: 0608/ 25 25 41.

## Prodám

• DB 2+1 v MK na sídlišti, velký, ihned volný. Tel.: 0621/ 32 39 12 večer nebo 0621/ 32 22 31.  
 • starší řadový RD v Miroslavi, v rekonstrukci, po úpravě 2 byt. jednotky, nebo výměnou za třípokoj. DB v MK. Dohoda jistá. Tel.: 0621/ 33 40 06.

• chladicí zařízení, (chladicí agregát - ucpávkový, 2 ks v par. s odtavovacími plechy, 100kg, elektropanel, 4ks, cena 3000 Kč/ks + příslušenství, regulátor, vaný plech, 2ks, cena 1800 Kč/ks + příslušenství, kabel italské výroby, Hoblovní válec 30 cm + pila, 8 m<sup>2</sup> kabínec

• Ford Scorpio 2.0 GL Ghia, r.v. 1985, barva bílá, 5 dv., 5 rychl. Výbava: ABS, palubní a střešní počítač, stř. okno, el. př. okna a zrcátka, stavitelný volant, TZ do 1300 kg. Nově vyměněno: přední pneu, tlumiče, pružiny a brzd. destičky, čepy řízení, zadní pružiny, 2 a 3. díl výfuku, čidlo ABS, dveře řidiče. Cena: 26.500 Kč, možnost slevy, nebo výměny za jiné + doplatek (s muzikou 41.500 Kč). Tel.: 0728/ 20 16 48.  
 • Škoda 100 v dobrém tech. stavu, motor po GO, najeto 8000 km, garážováno, bez koroze. Cena 3000 Kč. Tel.: 0502/ 45 24 14.  
 • uzamyk. střešní nosič na Fiat Brava - originál. Cena 1500 Kč. Tel.: 0776/ 31 93 37.  
 • šrotovník kladívkový, cirkulárku prům. 60 cm, cirkulárku prům. 30 cm, lištovou sekačku, šíře 80 cm, míchačku, sečkovnici, kotel Brutar, kotel -smalt 60 l, postřikovače, kotouče, dvukolák, pračku mini, ždímačku, žebříky dvojité, králíkárnu. Vše levně. Loďnice, č. 9, tel.: 0732/ 81 99 42.  
 • obilní kombajn zn. Masey Ferguson, šířka záběru 200 cm, velmi dobrý stav. Tel.: 0606/ 70 61 68.

kolo, vál se sedačkou k Teře, velmi zachovalou ČZ 175, málo používaný dřevěný žebřík. Tel.: 0621/ 33 66 01.  
 • stropní desky Versalit - imitace dřeva, rozměr 61x61 cm, celkem 80 m<sup>2</sup>, cena 85 Kč/m<sup>2</sup>. Tel.: 0621/ 32 07 55.  
 • zahradní bazén, prům. 3,6 m, výška 0,92 m, ocel. konstrukce, schůdky a filtrace. Nový, nevybalený, v záruce. Cena: 7200 Kč. Možno přivést. Tel.: 0604/ 40 30 45.  
 • chladničku Calex 270 RS, mrazák Calex M 130 a mrazák Calex M 70, vše funkční v dobrém stavu, cena dohodu na tel.: 0621/ 33 82 17.  
 • PC Pentium II, 450 Cel., 128 (192)MB RAM, 20 GB HDD, GK 8MB, zvuk, vypalovačka Teac 40x8x8, Flopy 1.44, kláves., myš, mon. EIZO 17", tisk. Canon BJC 250, (síť 10/100, repro 200 W), SW Win98SE, Office 2000 aj. Tel.: 0777/ 87 86 60.  
 • dětské kolečkové brusle

• chladicí zařízení, (chladicí agregát - ucpávkový, 2 ks v par. s odtavovacími plechy, 100kg, elektropanel, 4ks, cena 3000 Kč/ks + příslušenství, regulátor, vaný plech, 2ks, cena 1800 Kč/ks + příslušenství, kabel italské výroby, Hoblovní válec 30 cm + pila, 8 m<sup>2</sup> kabínec

## Různé

• Základní škola v Miroslavi přijme učitele (učitelku) anglického jazyka. Nástup 1. září 2002.  
 • Speologická skupina AGGA Ivančice hledá nadšené zájemce o přírodu, geologii a jeskyně. Jedná se o dobrovolnou neplacenou činnost ve svém volném čase (soboty a neděle). Zájemci se mohou hlásit na tel.: 0502/ 45 22 68 u p. Beneše.  
 • Sběratel hledá stará rádia, elektronky, reproduktory, součástky a literaturu z počátku rozhlasu. Tel.: 0737/ 46 59 56.  
 • Rozvedený středoškolač - 39 let, 185 cm vysoký, štíhlý, bohužel kuřák hledá ženu do 42 let pro trvalý vztah. Ivančice a okolí. Tel.: 0737/ 71 23 26.

## HLEDÁME ...

dopisovatele do Zrcadla z regionu Ivančicka a Oslavanska. Zajímá nás vše, co by mohlo zajímat naše čtenáře. Kontaktujte redakci na tel.: 0608/ 25 25 41.

• kultivátor MS 16 s přísl.. Tel.: 0502/ 43 71 49, po 19.00 hod.  
 • se slevou traverzy I16, profily U12, komínovky Schiedel, prům. 16 a 20 cm, překlady Jistrop nosné, výška 238 mm, délka 1250 a 1500 mm a izolán Bitubitagit PEV60S35. Vše nové Tel.: 0605/ 78 21 89.  
 • větší litinový lis na víno, cena dohodu. Tel.: 0621/ 33 39 69 po 20.00 hod..  
 • pilové pláty Pilana na katr, rozměr: 1300x140x2x26 mm, 13 ks, cena dohodu. Tel.: 0604/ 91 00 95.  
 • elektrocentrálu 1kW, el. část po opravě, cena 2500 Kč. Tel.: 0608/ 87 58 62, 18 - 20.00 hod..  
 • 2 ks PB láhvi - 10 kg, skládací

## Komerční inzerce

• Koupím chladničku, mrazničku, i prosklenou; stavební míchačku. Tel./zázn.: 05/ 4735 2287.  
 • Prodám stoly, židle, boxy k vybavení kavárny, vinárny. Dále kuch. sklo, porcelán, ledničku, mrazničku, el. sporák, el. ohříváč - i jednotlivě. Tel.: 0621/ 33 62 77 po 18.00 hod., dopoledne 33 61 14.  
 • Soukromá účetní s dlouholetou praxí provádí: účetnictví podvojně i jednoduché, DPH, mzdy zaměstnanců, veškeré kontroly na úřadech, daňové poradenství včetně vyplnění všech potřebných formulářů. Vše na počítači. Tel.: 0502/ 42 05 25.